
INSTALLATION INSTRUCTIONS: REV-A-MOTION® KIT FOR TOP MOUNT WASTE CONTAINERS
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Louisville, KY 40299 
rev-a-shelf.com 
Customer Service: 800-626-1126

Faceframe Install             pg. 2

Frameless Install               pg. 5

REV-A-MOTION® KIT FOR TOP MOUNT WASTE CONTAINERS

TOOLS REQUIRED:

60 MIN
ESTIMATED ASSEMBLY TIME:

CARE AND MAINTENANCE:

INSTALLATION

Clean with a damp cloth and 
wipe parts dry.

I-4WCTM-RM-0319

#2

Parts List
No. Description Qty
A Waste Container 1 or 2*
B Top Mount Wood Frame* 1
C Wood Bin** 1
D Adjustable Foot 1
E Rear Slide Assembly Strap for 18” and 21” Base   1

F Left & Right Side Mounting Brackets 2
G #8 x 5/8” Pan Head Deep Thread Screws 6
H #6 X 5/8” Flat Head Screws 6
I #8-32 X 1/2” Phillips Machine Screw 2
J #8-32 Washer 2
K M5 X 14mm Pan Head Machine Screw 8
L M5 Flat Washers 16
M M5 Nylock Nut 8

Mending Plate Hardware
No. Description Qty
N Mending Plate 2
O M5 x 16mm Phillips Machine Screws 8
P M5 Flat Washers 16
Q M5 Nylock Nut 8

R M6.3 x 14mm Euro Washer Head Screws 6

Door Mount Hardware
No. Description Qty
S #6 x 1/2”Flat Head Screws 6
T Double Sided Tape 2

#2

PH

8mm

* Appearance may vary depending on model purchased

** Single units only
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Remove the gas spring from the 
unit by placing a flat head screw 
driver between the metal clip and 
plastic hub. Gently pry to relieve 
pressure by popping the clip out, 
taking care to keep it intact  
(See Figure 1). 

PREPARING UNIT 
FOR INSTALLATION

STEP 1

ATTACHING THE REAR 
MOUNTING STRAP

STEP 3

NOTE: If rear cabinet wall is 
less than 1/2” thick, the use of 
a furring strip may be necessary 
(See Figure 3.1).

Position the rear strap assembly 
as shown in Figure 3.2. Be sure 
it’s centered on the back wall and 
elevated so the center slot of each 
rear socket is positioned 17-15/16” 
(50 qt. version) or 12-7/8” (35 qt. 
version) from the cabinet floor  
(See Figure 3.3).

Fasten the rear strap assembly 
to the rear cabinet wall using the 
(4) #8 x 5/8” pan head screws 
provided. We recommend starting  
with (2) screws in the center slots 
in case adjustments are necessary 
(See Figure 3.4).

NOTE: Make sure to adjust 
the rear bracket dimensions 
accordingly if you are using 
system holes.

FIGURE 1

FIGURE 3.3

FIGURE 3.4

FIGURE 3.2FIGURE 3.1

FIGURE 2.2FIGURE 2.1

PUSH TO RELEASE

SLIDE OUT

EXTEND 
SLIDE TO 

REVEAL 
TRIGGER

CENTER

Release the slides from the frame 
by extending the slide as shown in 
Figure 2.1, revealing the trigger. 
Push the trigger as shown in 
Figure 2.2 to release the slides.

STEP 2

FACE FRAME CABINET APPLICATION

#2
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Pull slides away from wood 
frame until they stop. Press the 
black lever in the middle of the 
slide to the opposite side and 
pull slide to disconnect. (It may 
take a little force to pull apart.) 
See Fig. B

STEP 1

Install rear brackets to the 
outer member of the slides 
that you just removed. Make 
sure the bend is facing the 
inside of the slide as shown.
See Fig. C

STEP 2

FIG. C

Measure the distance from the  
inside wall of your cabinet to 
the opening and record. ((A) in 
Fig. D)) You will need this num-
ber for step 6. 

STEP 3

FIG. B

I-WCTMBBSC150-0315

INSTALLATION
INSTRUCTIONS

Top Mount Pull-Out Waste Containers
For models: 4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2,

4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

TOOLS REQUIRED: ESTIMATED ASSEMBLY
TIME:

45 MIN

CARE AND MAINTENANCE:

CLEAN WITH A DAMP CLOTH
AND WIPE PARTS DRY.

WOVEN BASKET INSTALLATION INSTRUCTIONS

ESTIMATED ASSEMBLY TIME:

20 MIN

CARE AND MAINTENANCE:

Clean basket and wood frame with a damp cloth and wipe parts 
dry. Machine wash liner in cold water with like colors.

2409 Plantside Dr., Jeffersontown, KY 40299
800.626.1126
www.rev-a-shelf.com

1) Measure the inside cabinet width (ICW) at desired height for wood rails. 2) Measure the width of basket wood frame (BW).

3) Subtract BW from ICW.  Divide answer by 2.  Subtract 1/16” from answer. 
This will give you the dimension needed from bottom of groove to back of wood 
rail (ICW-BW) ÷ 2 - 1/16”.

4) Cut wood rails per steps 1-3.

5) Place first cut rail in cabinet with front of rail against back of face frame (for 
frameless cabinets, flush with front of cabinet.) at desired height.  Secure the front 
hole with proper size screw.  (Screws not included due to variant in cabinet wall 
thicknesses) (Make sure screw does not go through outside wall of cabinet).

Part list:

 NOTE: SCREWS NOT INCLUDED DUE TO VARIANT SIZES IN CABINETS

(ICW-BW) ÷ 2 - 1/16”

Desired Height 
of Rail

Inside 
Cabinet 
Width
(ICW)

Basket 
Width
(BW)

Bottom of groove
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8) Install second rail on opposite side of cabinet per steps 5-6 at height 
location from step 7.

7) Measure from floor of cabinet to bottom of installed rail.

6) Make sure rail is level, then secure to cabinet with screws at 
remaining hole locations.

9) Slide in basket.

I-4WV-TRI-1013

Bottom of 
rail to floor of 

cabinet

Repeat steps for additional baskets.

Visit our YouTube Channel for an installation video of this product
Youtube.com/REVASHELF find “Wood Top Mount”

1/16”

12400 Earl Jones Way, Louisville, KY 40299
(800) 626-1126 • www.rev-a-shelf.com 

Step1: Install rear bracket to rear of slide.

19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))

(

(

(
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))

(

(

(
(

(

f

12400 Earl Jones Way, Louisville, KY 40299
(800) 626-1126 • www.rev-a-shelf.com 

19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
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Product Member Cabinet Member

Self
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141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View
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(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.
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131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop
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131/2" 131/2"
Front View

Top View
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(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”
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- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Front View

Top View
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Cabinet Member
Slides
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Product Member Cabinet Member

Self
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(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.
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STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))

(

(

(
(
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))
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Download and Tips & Tricks Sheet at: Rev-a-shelf.com/TIPS_WCTMBBSC.pdf

Step7: Mount Door, see next page

For more information visit out YouTube channel or download 
our “Tips and Tricks” sheet. 
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INSTALLATION INSTRUCTIONS: REV-A-MOTION® KIT FOR TOP MOUNT WASTE CONTAINERS 3

NOTE: For Face Frame 
applications, the product 
member bracket and the side 
mounting bracket are needed. 
The mending plate is only needed 
for Frameless applications 
(See Figure 4.1).

Please refer to Figure 4.2 and 
the table in Figure 4.3 for proper 
order placement of the M5 Nylock 
nuts, M5 x 14mm screws, and M5 
washers.

FIGURE 4.1

FIGURE 4.3

SIDE MOUNTING BRACKET

PRODUCT 
MEMBER
BRACKET

ASSEMBLING SIDE 
MOUNTING BRACKETS

STEP 4

17-15/16” (50 qt.)
12-7/8” (35 qt.)

Face Frame Cabinet Installation

Step 1A   Preparing the Unit for installation

Remove the Gas Spring from the unit.  
This is done by removing the two retainer clips from each of the ball sockets and then 
popping the spring ends from the ball studs.  (SEE FIGURE 1A)

Disengage the cabinet members from the unit by pressing the release levers on the 2 
slides and pulling them away from the product members.  (SEE FIGURE 1A)

Step 2A   Attaching Rear Mounting Strap 

Fasten the rear strap assembly to the rear cabinet wall using the (4) #8 x 5/8” pan head 
screws provided.  The CENTER slot of each rear socket should be positioned 17-15/16” 
(for 50 qt. frames) or 12-7/8” (for 35 qt. frames) from the floor of the cabinet as shown 
in FIGURE 2A.  It is best to start with two screws in the center slots in case adjustments 
are necessary.  Make sure to center the strap assembly left to right according to the 
opening of the face frame.  (SEE FIG 2A)

Note:  If rear of cabinet is thinner than ½”, a furring strip should be used   between the 
back wall and the mounting strap to ensure the rear mounting strap is properly attached.  
Keep in mind the minimum depth required is    21-3/4” and is measured from the back 
of the door.  

Step 3A   Assembling Side Mounting Brackets  

For face frame applications, only the product member bracket and the side 
mounting bracket are necessary. (SEE FIGURE 3A) 

Please refer to Table A for the proper hole alignment.  If the table does not  
apply to the cabinet in use, the outer slots will provide a fully adjustable 
option to fit virtually any opening.  Fasten the brackets according to table A 
using the M5 nuts, bolts, and washers provided. 

Step 4A   Attaching Slides to Cabinet

While supporting the front of the side mounting bracket engage the back of the slide 
with the rear strap assembly by sliding it into the outer socket of the assembly.  The 
product member should be pushed into the rear strap assembly until the front of each 
product member and each side-mounting bracket is flush with the front of the face 
frame.  This is a press fit and there will be resistance. (SEE FIGURE 4A)
Continue to support the front of the slide. Do not let it fall as it may damage the rear 
strap assembly.
Locate the bottom of the side-mounting bracket 15 ¾” (for 50 qt. frames) or 10-11/16” 
(for 35 qt. frames) from the floor of the cabinet.  Attach each bracket to the inside of 
the face frame using the (3) #6 x 5/8” flat head screws provided. (SEE FIGURE 5A)
Note: it is recommended to pre-drill using a 3/32” drill bit

PROCEED TO STEP 6

FIGURE 2A

FIGURE 5A

CABINET MEMBER 
HOLE LOCATION

PRODUCT MEMBER 
HOLE LOCATION

MENDING PLATE 
HOLE LOCATION

CABINET MEMBER 
HOLE LOCATION

PRODUCT MEMBER 
HOLE LOCATION

MENDING PLATE 
HOLE LOCATION

1.5" Face Frame C C N/A

1.625" Face Frame B B N/A

1.75" Face Frame A A N/A

Frameless with .75" Wall B A 2 & 5

Frameless with .708" Wall B D 1 & 8

Frameless with .625" Wall B B 3 & 6

Shimmed Inset Door 1.5" FF C C N/A

Shimmed Inset Door 1.625" FF B B N/A

Shimmed Inset Door 1.75" FF A A N/A

FIGURE 1A

FIGURE 4A

1-1/2” Face Frame Example -Product Member Top
-Side Mount Brkt Bottom

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

For Full Height Top Mount Waste Containers
With Rev-A-Motion

For face frame style cabinets see steps 1A-4A
For frameless style cabinets see steps 1B-5B
For cabinets with inset doors see steps 1C-4C

SIDE MOUNTING BRACKET 
HOLE LOCATION

PRODUCT MEMBER 
HOLE LOCATION

1-1/2” FACE FRAME C C

1-5/8” FACE FRAME B B

1-3/4” FACE FRAME A A

FIGURE 5.1 FIGURE 5.2

FIGURE 4.2

ATTACHING THE SLIDES 
TO THE CABINET

STEP 5

Locate the bottom of the side 
mounting bracket and place at  
15-3/4” (50 qt. version) or    
10-11/16” (35 qt. version) from 
bottom of the face frame  
(See Figure 5.1 & 5.2). 

NOTE: Pre-drilling is 
recommended when drilling into 
the cabinet face frame to prevent 
potential wood damages.

15-3/4” (50 QT.)
10-11/16” (35 QT.)

SCAB BOARD
15-3/4” (50 QT.)

10-11/16” (35 QT.)

FOR OVERLAY DOORS 
THE FRONT EDGE OF THE SIDE 
MOUNTING BRACKET SHOULD BE 
FLUSH WITH THE FACE FRAME OF 
THE CABINET.

FOR INSET DOORS
USING A SCAB BOARD (MINIMUM DEPTH 6”), FLUSH 
THE CABINET SIDE WALLS WITH THE BACK OF THE 
FACE FRAME. THE BACK OF YOUR FACE FRAME IS 
NOW THE FRONT OF YOUR CABINET (SEE FIG 5.2).

! !

FIGURE 6
While supporting the front of the 
side mounting bracket, engage 
the back of the slide with the rear 
strap assembly by sliding it into the 
outer socket of the assembly. The 
product member should be pushed 
into the rear strap assembly until 
the front of each product member 
and each side mounting bracket 
is flush with the front of the face 
frame. This is a press fit and there 
will be resistance (See Fig 6). 
Continue to support the front of 
the slide. 

NOTE: Do not let it fall as it may 
damage the rear strap assembly.

STEP 6
OVERLAY DOORS INSET DOORS

8mm
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FIGURE 9

Retainer Clip

RE-ENGAGE UNITRe-engage the unit into each of 
the cabinet members, ensuring the 
slides are aligned properly  
(See Fig 8). Once engaged, fully 
cycle the unit a few times to ensure 
proper slide operation.

STEP 8

Attach each side mounting bracket 
to the inside of the face frame 
using the (6) provided #6 x 5/8” 
flat head screws (See Fig 7).

STEP 7

Re-install the gas spring while 
making sure that the gas reservoir 
is attached to the top stud as 
shown in Fig 9. Make sure to install 
both of the retainer clips into each 
of the stud caps.

STEP 9

At this time, proceed to page 8 
and continue your installation.

STEP 10

FIGURE 7

FIGURE 8

#2



INSTALLATION INSTRUCTIONS: REV-A-MOTION® KIT FOR TOP MOUNT WASTE CONTAINERS 5

FRAMELESS CABINET APPLICATION

ATTACHING THE REAR
MOUNTING STRAP

STEP 3

NOTE: If rear cabinet wall is less than 
1/2” thick, the use of a furring strip 
may be necessary (See Fig 3.1).

Position the rear strap assembly as 
shown in Fig 3.2. Be sure it’s centered 
on the back wall and elevated so 
the center slot of each rear socket is 
positioned 17-15/16” (50 qt. version) or 
12-7/8” (35 qt. version) from the cabinet 
floor (See Fig 3.3).

Fasten the rear strap assembly to the 
rear cabinet wall using the (4) #8 x 
5/8” pan head screws provided. We 
recommend starting  with (2) screws in 
the center slots in case adjustments are 
necessary.

NOTE: Make sure to adjust the rear 
bracket dimensions accordingly if you 
are using system holes.

#2

PH

FIGURE 3.2

FIGURE 3.3 FIGURE 3.4

FIGURE 3.1

CENTER

APPLY FURRING 
STRIP IF 

NECESSARY

17-15/16” (50 QT.)
12-7/8” (35 QT.)

FIGURE 2.2FIGURE 2.1

FIGURE 1

PUSH TO RELEASE

SLIDE OUT

EXTEND 
SLIDE TO 

REVEAL 
TRIGGER

800-626-1126 | rev-a-shelf.com2

Pull slides away from wood 
frame until they stop. Press the 
black lever in the middle of the 
slide to the opposite side and 
pull slide to disconnect. (It may 
take a little force to pull apart.) 
See Fig. B

STEP 1

Install rear brackets to the 
outer member of the slides 
that you just removed. Make 
sure the bend is facing the 
inside of the slide as shown.
See Fig. C

STEP 2

FIG. C

Measure the distance from the  
inside wall of your cabinet to 
the opening and record. ((A) in 
Fig. D)) You will need this num-
ber for step 6. 

STEP 3

FIG. B

I-WCTMBBSC150-0315

INSTALLATION
INSTRUCTIONS

Top Mount Pull-Out Waste Containers
For models: 4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2,

4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

TOOLS REQUIRED: ESTIMATED ASSEMBLY
TIME:

45 MIN

CARE AND MAINTENANCE:

CLEAN WITH A DAMP CLOTH
AND WIPE PARTS DRY.

WOVEN BASKET INSTALLATION INSTRUCTIONS

ESTIMATED ASSEMBLY TIME:

20 MIN

CARE AND MAINTENANCE:

Clean basket and wood frame with a damp cloth and wipe parts 
dry. Machine wash liner in cold water with like colors.

2409 Plantside Dr., Jeffersontown, KY 40299
800.626.1126
www.rev-a-shelf.com

1) Measure the inside cabinet width (ICW) at desired height for wood rails. 2) Measure the width of basket wood frame (BW).

3) Subtract BW from ICW.  Divide answer by 2.  Subtract 1/16” from answer. 
This will give you the dimension needed from bottom of groove to back of wood 
rail (ICW-BW) ÷ 2 - 1/16”.

4) Cut wood rails per steps 1-3.

5) Place first cut rail in cabinet with front of rail against back of face frame (for 
frameless cabinets, flush with front of cabinet.) at desired height.  Secure the front 
hole with proper size screw.  (Screws not included due to variant in cabinet wall 
thicknesses) (Make sure screw does not go through outside wall of cabinet).

Part list:

 NOTE: SCREWS NOT INCLUDED DUE TO VARIANT SIZES IN CABINETS

(ICW-BW) ÷ 2 - 1/16”

Desired Height 
of Rail

Inside 
Cabinet 
Width
(ICW)

Basket 
Width
(BW)

Bottom of groove

Ba
ck

 o
f w

oo
d 

ra
il

8) Install second rail on opposite side of cabinet per steps 5-6 at height 
location from step 7.

7) Measure from floor of cabinet to bottom of installed rail.

6) Make sure rail is level, then secure to cabinet with screws at 
remaining hole locations.

9) Slide in basket.

I-4WV-TRI-1013

Bottom of 
rail to floor of 

cabinet

Repeat steps for additional baskets.

Visit our YouTube Channel for an installation video of this product
Youtube.com/REVASHELF find “Wood Top Mount”

1/16”

12400 Earl Jones Way, Louisville, KY 40299
(800) 626-1126 • www.rev-a-shelf.com 

Step1: Install rear bracket to rear of slide.

19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 

c

d

g

Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))

(

(

(
(

(

f

12400 Earl Jones Way, Louisville, KY 40299
(800) 626-1126 • www.rev-a-shelf.com 

19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Furring
Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

141/4"

131/2" 131/2"
Front View

Top View

(A)

(B)

armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.

- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Slides
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Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.
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STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”
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- 35 y 27Qt./ 19”-50Qt.)

e e ( - 35Qt. & 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.

(13 ⁄ ” - 35 & 27Qt.
- 19” - 50Qt. g

Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).

14¼”

Face Frame

12¾”

14¼”

- 35Qt. & 27Qt. / 19” - 50Qt.
- 35 y 27Qt. / 19” - 50Qt.
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.

I-WCTMBBSC150-0115

27Qt./
35Qt.

50Qt.

piso del armario.

armario a la deslizadera del 
que tiene con respecto al
ranura horizontal que está en 
apriételo. Apriete el tornillo en el

. - 33 et 25(L) / 19” po. - 47(L)) . - 33 et 25 (L) / 19 po.- 47(L))

(

(

(
(

(

f

12400 Earl Jones Way, Louisville, KY 40299
(800) 626-1126 • www.rev-a-shelf.com 

19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.
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STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 

ce
de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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19” 19”

INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.
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STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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armario a la parte 
interior del bastidor delantero 
(A) debe ser similar en la parte 
posterior del armario (B).
Étape 4:  Mesurer à partir 
de la paroi intérieure de 
l’armoire jusqu’à l’intérieur du 
cadre frontal (A). Mesurer la 
même distance à l’arrière de 
l’armoire (B).
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 
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de la paroi latérale de l’armoire doit être identique à l’arrière et à l’avant. 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
for Top Mount Pull-Out Waste Containers

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
para cestos de basura deslizantes con montaje superior

NOTICE D’INSTALLATION
de la poubelle montée sur glissières supérieures

For models, Para los modelos, Pour les modèles: 
4WCTM-12BBSCDM1, 4WCTM-15BBSCDM2, 
4WCTM-18BBSCDM2, 4WCTM-1550BBSCDM-1 
and 4WCTM-2150BBSCDM-2

Step 2:

Paso 2:  Instale la parte delantera de la deslizadera en el bastidor 

Étape 2:  Monter l’avant de la glissière sur le cadre frontal. Le trou doit se 

Step 5:  Mount Rear Bracket. Extend the slide rear mounting bracket until it 

cabinet wall at rear of slide as it is up front. 

tighten. Tighten screw in front bracket.
Paso 5:  Monte el soporte trasero. Extienda el soporte trasero de la 
deslizadera hasta que toque atrás (el listón trasero). La parte inferior de 

distancia entre la parte posterior de la pared del 
soporte de montaje trasero debe ser similar a la  

frente. Introduzca el tornillo de montaje en la 
el centro del soporte de montaje trasero y  

soporte delantero.
Étape 5:  Monter le support arrière. Étendre le support de montage arrière 
de la glissière jusqu’à ce qu’il touche l’arrière (le tasseau). Le dessous de la 

séparant le support de montage arrière  

Placer une vis de montage dans la fente horizontale du centre du support
de montage arrière et la serrer. Serrer la vis du support avant.

Step 6:  Install wood unit (with slides attached) into cabinet, engaging 
product member slides into cabinet member slides push unit until it locks 
in place.
Paso 6:  Instale la pieza de madera (con las deslizaderas instaladas) en 
el armario de forma que las deslizaderas en el producto se entren en las 
deslizaderas que están en el 
armario y empuje hasta que cierren.
Étape 6:  Installer l’ensemble en bois (avec les glissières 
montées) dans l’armoire en engageant les glissières du produit dans celles 
de l’armoire. Pousser sur l’ensemble jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Step 1:  Install rear bracket to rear of slide.
Paso 1:  Instale el soporte trasero en la parte posterior de la deslizadera.
Étape 1:  Attacher le support arrière à l’arrière de la glissière.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

STEP 5:Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.

Face Frame

Cabinet Member
Slides

Furring Strips

Product Member Cabinet Member

Self
Register

Stop

Front View

(B)

Step 3:  If rear of cabinet is thinner than ½”, install a ½” x 3” wide furring 

Paso 3:  Si el grosor de la parte trasera del armario es inferior a 
13 mm (½ pulg.), instale un listón de 13 x 76 mm (½ x 3 pulg.) de ancho 
centrada en la parte trasera y a 36cm (14 ¼ pulg. - 35 y 27Qt. / 20 ⁄ - 50Qt.) del 

Étape 3:  Si l’arrière de l’armoire est moins épais que 13 mm (½ po), 
attacher un tasseau de 13mm x 76mm (½ x 3 po) à l’arrière de l’armoire,  
centré à 36 cm (14-¼ po. - 33 et 25(L) / 20- ⁄ po. - 47(L)) du fond de l’armoire.

Step 4:  Measure from inside cabinet wall to inside face frame (A) distance 
should be measured the same at rear of cabinet (B).
Paso 4:  La medida de la pared interior del 

STEP 1:
Install front bracket to
front side of slide.

STEP 2:
Install rear bracket to
rear of slide.

STEP 3:
Mount slide to cabinet 
if rear of cabinet is 
thinner then 1/2" install
a 1/2" x 3" wide furring
strip to the back of the
cabinet centered 
14 1/4" from floor of 
cabinet.

STEP 4:
Measure from inside
cabinet wall to inside
face frame (A) distance
should be measured
the same at rear of 
cabinet (B).

STEP 6:
Install wood unit (with slides attached) into cabinet, 
engaging product member slides into cabinet member
slides, push
unit until it
locks in place.
Now you are
ready to
mount the
door.

STEP 7:
See door mounting instructions on inside.

141/4"
131/2"

STEP 5:
Position the slide with front 
bracket on the face frame 
opening and move it forward 
until the self register stop hits the
inside of the face frame opening.
Bottom of slide should be 13 1/2"
from cabinet floor. Install screw in 
slotted mounting hole, do not
tighten. Extend the slide rear mounting bracket until it 
contacts the rear Furring strip. Bottom of slide should be
13 1/2" from cabinet floor. Rear mounting bracket should
be the same distance from the side cabinet wall at rear of
slide as it is up front. Drive mounting screw in center 
horizontal slot of rear mounting bracket, tighten. 
Tighten screw in front bracket.
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Drive mounting screw in center horizontal slot of rear mounting bracket, 
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Step 7:  Mount Door...See separate instructions sheet included.  
Paso 7:  Monte la puerta de acuerdo a las instrucciones que están en el 
instructivo separado adjunto.
Étape 7:  Montage de la porte : voir la notice de montage séparée.
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Download and Tips & Tricks Sheet at: Rev-a-shelf.com/TIPS_WCTMBBSC.pdf

Step7: Mount Door, see next page

For more information visit out YouTube channel or download 
our “Tips and Tricks” sheet. 
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CABINET FRONT

CABINET BACK

DIM A

Release the slides from the frame 
by extending the slide as shown in 
Figure 2.1, revealing the trigger. Push 
the trigger as shown in Figure 2.2 to 
release the slides.

STEP 2

Remove the gas spring from the unit 
by placing a flat head screw driver 
between the metal clip and plastic 
hub. Gently pry to relieve pressure by 
popping the clip out, taking care to 
keep it intact.  
(See Figure 1).

PREPARING UNIT 
FOR INSTALLATION

STEP 1

#2
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FIGURE 4.1

FIGURE 4.2

FIGURE 4.3

PRODUCT 
MEMBER
BRACKET

LEFT SLIDE WITH  
MENDING BRACKET

MENDING PLATE SIDE MOUNTING 
BRACKET

SIDE MOUNTING
BRACKET HOLE

LOCATION

PRODUCT
MEMBER HOLE

LOCATION

RIGHT MENDING 
PLATE HOLE 
LOCATION

LEFT MENDING 
PLATE HOLE 
LOCATION

FRAMELESS WITH 
3/4” WALL B A 2 & 5 4 & 7

FRAMELESS WITH 
.708” (18MM) WALL B D 1 & 8 1 & 8

FRAMELESS WITH 
5/8” WALL B B 3 & 6 3 & 6

NOTE: For frameless applications, the 
product member bracket, the side 
mounting bracket, and mending plate 
are needed (See Fig 4.1).

Please refer to Figure 4.2 for the table 
that shows the proper hole alignment. 
If the table does not apply to the 
cabinet in use, the outer slots will 
provide a fully adjustable option to fit 
virtually any opening. 

Use the M5 hardware provided to 
attach all of the brackets. See Figure 
4.3 for proper order placement of the 
M5 Nylock nuts, M5x14mm screws, 
and M5 washers for a frameless cabinet 
with 3/4” wall thickness. 

The mending plate should go 
underneath the product member 
bracket and on top of the side 
mounting bracket. The numbers on the 
mending plate should face the floor 
and favoring the inside of the cabinet.

ASSEMBLING THE PLATE TO 
SIDE MOUNTING BRACKETS

STEP 4

8mm

17-15/16” (50 qt.)
12-7/8” (35 qt.)

Face Frame Cabinet Installation

Step 1A   Preparing the Unit for installation

Remove the Gas Spring from the unit.  
This is done by removing the two retainer clips from each of the ball sockets and then 
popping the spring ends from the ball studs.  (SEE FIGURE 1A)

Disengage the cabinet members from the unit by pressing the release levers on the 2 
slides and pulling them away from the product members.  (SEE FIGURE 1A)

Step 2A   Attaching Rear Mounting Strap 

Fasten the rear strap assembly to the rear cabinet wall using the (4) #8 x 5/8” pan head 
screws provided.  The CENTER slot of each rear socket should be positioned 17-15/16” 
(for 50 qt. frames) or 12-7/8” (for 35 qt. frames) from the floor of the cabinet as shown 
in FIGURE 2A.  It is best to start with two screws in the center slots in case adjustments 
are necessary.  Make sure to center the strap assembly left to right according to the 
opening of the face frame.  (SEE FIG 2A)

Note:  If rear of cabinet is thinner than ½”, a furring strip should be used   between the 
back wall and the mounting strap to ensure the rear mounting strap is properly attached.  
Keep in mind the minimum depth required is    21-3/4” and is measured from the back 
of the door.  

Step 3A   Assembling Side Mounting Brackets  

For face frame applications, only the product member bracket and the side 
mounting bracket are necessary. (SEE FIGURE 3A) 

Please refer to Table A for the proper hole alignment.  If the table does not  
apply to the cabinet in use, the outer slots will provide a fully adjustable 
option to fit virtually any opening.  Fasten the brackets according to table A 
using the M5 nuts, bolts, and washers provided. 

Step 4A   Attaching Slides to Cabinet

While supporting the front of the side mounting bracket engage the back of the slide 
with the rear strap assembly by sliding it into the outer socket of the assembly.  The 
product member should be pushed into the rear strap assembly until the front of each 
product member and each side-mounting bracket is flush with the front of the face 
frame.  This is a press fit and there will be resistance. (SEE FIGURE 4A)
Continue to support the front of the slide. Do not let it fall as it may damage the rear 
strap assembly.
Locate the bottom of the side-mounting bracket 15 ¾” (for 50 qt. frames) or 10-11/16” 
(for 35 qt. frames) from the floor of the cabinet.  Attach each bracket to the inside of 
the face frame using the (3) #6 x 5/8” flat head screws provided. (SEE FIGURE 5A)
Note: it is recommended to pre-drill using a 3/32” drill bit

PROCEED TO STEP 6

FIGURE 2A

FIGURE 5A

CABINET MEMBER 
HOLE LOCATION

PRODUCT MEMBER 
HOLE LOCATION

MENDING PLATE 
HOLE LOCATION

CABINET MEMBER 
HOLE LOCATION

PRODUCT MEMBER 
HOLE LOCATION

MENDING PLATE 
HOLE LOCATION

1.5" Face Frame C C N/A

1.625" Face Frame B B N/A

1.75" Face Frame A A N/A

Frameless with .75" Wall B A 2 & 5

Frameless with .708" Wall B D 1 & 8

Frameless with .625" Wall B B 3 & 6

Shimmed Inset Door 1.5" FF C C N/A

Shimmed Inset Door 1.625" FF B B N/A

Shimmed Inset Door 1.75" FF A A N/A

FIGURE 1A

FIGURE 4A

1-1/2” Face Frame Example -Product Member Top
-Side Mount Brkt Bottom

INSTALLATION INSTRUCTIONS 

For Full Height Top Mount Waste Containers
With Rev-A-Motion

For face frame style cabinets see steps 1A-4A
For frameless style cabinets see steps 1B-5B
For cabinets with inset doors see steps 1C-4C

Locate the bottom of the side 
mounting bracket which is 15-3/4” 
(50 qt. version) or 10-11/16” (35 qt. 
version) from the floor (See Figure 5.1). 
The brackets also need to be flush with 
the front of the cabinet wall. 

NOTE: If system holes are available, 
move the bracket up or down to 
the nearest set of system holes (See 
Figure 5.2). Make sure to adjust the 
rear bracket dimensions accordingly if 
you are using system holes.

NOTE: Pre-drilling is recommended 
when drilling into the cabinet to 
prevent potential wood damages. 

INSTALLING SIDE
MOUNT BRACKETS

STEP 5

FIGURE 5.1 FIGURE 5.2

15-3/4” (50 QT.)
10-11/16” (35 QT.) 15-3/4” (50 QT.)

10-11/16” (35 QT.)

SYSTEM HOLES
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While supporting the front of the side 
mounting bracket, engage the back of 
the slide with the rear strap assembly 
by sliding it into the outer socket of the 
assembly. The product member should 
be pushed into the rear strap assembly 
until the front of each product member 
and each side-mounting bracket is flush 
with the front of the face frame. This is 
a press fit and there will be resistance 
(See Fig 6). Continue to support the 
front of the slide. 

NOTE: Do not let it fall as it may 
damage the rear strap assembly.

Regular wood screw attachment: 
Attach each side mounting bracket to 
the inside of the cabinet using (3) #6 x 
5/8” flat head screws.  Put the brackets 
flush with the edge of the cabinet  
(See Figure 7.1). 

32mm system holes: If the system 
holes are available, attach the side 
mounting bracket to the inside of the 
cabinet using the (6) M6.3 x 14mm Euro 
screws into the 32mm system holes. 
The side mounting brackets should still 
be flush with the edge of the cabinet 
(See Figure 7.2). 

The (3) #6 x 5/8” screws can also be 
used for attaching the side mounting 
brackets, but are not necessary if the 
32mm system holes are used.

ATTACHING THE SLIDES TO 
THE CABINET

STEP 6

At this time, proceed to page 8 and 
continue your installation.

STEP 10

STEP 7

FIGURE 6

FIGURE 7.1

FIGURE 7.2 

FIGURE 8

RE-ENGAGE UNIT

Re-engage the unit into each of the 
cabinet members, making sure that the 
slides are aligned properly (See Figure 
8). Once engaged, cycle the unit a few 
times to ensure the slides are operating 
properly.

STEP 8
FIGURE 9

Re-install the gas spring while making 
sure that the gas reservoir is attached 
to the top stud as shown in Figure 9. 
Make sure to install both of the retainer 
clips into each of the stud caps.

STEP 9
Retainer Clip

#2

PH
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Attach the telescopic foot to the 
lower stud mount using the #8-32 x 
1/2” machine screws and flat washers 
provided, making sure not to tighten at 
this time. Lay flush to the floor of the 
cabinet (See Figure 1). Once the foot 
is in full contact with the floor of the 
cabinet, tighten the machine screws from 
the previous step.

Now attach the foot to the floor of the 
cabinet using (2) #8 x 5/8 deep thread 
screws provided (See Figure 2). 

NOTE: Make sure the foot and stud 
mount are perpendicular to the floor 
of the cabinet and do not lean left or 
right (this will cause interference with 
the gas spring that operates the waste 
container).

FINALIZING INSTALLATION OF 
THE FRAME IN THE CABINET

STEP 1

ATTACHING THE DOOR
STEP 2

Use separate door mount worksheet to 
attach product to the door.

During the first 5-10 cycles extend the 
frame to the fully open and fully closed 
positions assisting the entire length of 
travel. At this point the unit should open/
close itself for the last 6-8” of travel.

NOTE: If the unit is not opening/closing 
fully or not operating smoothly check 
the following:
Make sure that the installation of the front 
and rear brackets allow the slides to be 
“square” without binding by measuring 
corner to corner on the slides with the 
unit in the open position.
Check that the slides are both level front 
to back and that they are also level from 
one slide to the next (laying a level across 
both slides when waste container is in the 
open position).
Check that the bottom foot is vertical 
front to back and left to right.

TESTING FUNCTIONALITY
STEP 3

#2

FIGURE 1

FIGURE 2
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